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Minden kedves olvasónknak kellemes ünnepeket és boldog új évet kívánunk!

Kedves Újlengyeli Polgárok!

Csípős reggelek, ritkán felderengő bágyadt napsütés, hosszú 
didergő esték. Nyakunkon a tél, a december, és talán sosem 
vártuk jobban, hogy véget érjen az év.  

Közeledik a Karácsony....... 

A villogó fények, a forraltbor, a fahéj illata lengi be az utcá-
kat. Az adventi felkészülés, a várakozás időszaka alkalom arra, 
hogy kicsit kilépjünk a mindennapok szürkeségéből, hogy több 
figyelmet fordítsunk szeretteinkre. 

Hétről hétre sorra gyúlnak meg a gyertyák, a hit, a remény, az 
öröm jelképei.
A szenteste meghittsége, a szeretet, adjon erőt mindannyiunk-
nak az új év kihívásainak leküzdéséhez!  

Áldott karácsonyt, békés ünnepeket, sikeres új évet kívánok 
mindenkinek!

Pogácsás Tibor
országgyűlési képviselő, Fidesz-KDNP

ÖNKORMÁNYZATI HÍREK

Kassák Lajos: Advent van

Advent van, s átjárja lelkem
a szeretet és az emlékezés.
Rájövök ismét-tán ezredszer-,
hogy szépen élni gyakran túl kevés.
Szeretni szóban és tettekben,
hinni, remélni szüntelen.
Táplálni kell mosollyal, öleléssel,
hogy emléked hibátlan legyen.

Most visszarepülök gondolatban
gyermeki önmagamba újra…
látom, amint jancsi-kályha mellett
anyám fagyos lábujjamat gyúrja.
Hársfa teát tölt poharamba –
˝Idd meg! Nem fogsz fázni majd!˝
Átmelegedett a testem, valóban
s én azt hittem a tea tette azt.

Ma már tudom, tőle volt meleg.
Ölelés, szeretet, gondoskodás
ezek voltak mitől az a ˝jó˝
a testem és a lelkem járta át.
Ez adta azt a boldog érzést,
mi ma is rám tör, ha a múltba
révedek.
Hiánya – így advent idejében –
fájón kéri vissza az elmúlt éveket.

Emlékszem a finom illatokra,
ami a konyhát járta át,
mikor sült a finom mézes,
és a lágyan foszló mákos kalács.
Arca piros volt az izgalomtól,
mikor a szobába engedett,
csilingelt egy üvegpohár szélén:
Itt az Angyalka! Megjelent!˝

Futottunk mind a fenyő köré,
ámultunk, örültünk nagyon.
Ezt a boldog érzést fiaimnak
minden karácsonykor átadom.
Már negyedszer töltjük el nélküle
a karácsony szent ünnepét,
de lelkemben ott mosolyog képe,
ahogy átöleli hét kisgyermekét.

Mert az ünnep attól sokkal szebb lesz,
ha gyertyafényben rá emlékezünk
s tudom – onnan fentről ő is nézi:
Ugye mindenkit szeretünk?
Jusson szép szóból bárkinek!
Simogató, ölelő kezekből,
mosolytól csillogó szemekből
áradó tűz gyújtson fényeket!

Muzsika szálljon a gyermek kacajból,
áhítat járja át a lelkeket!
A szeretetet, mit tőle tanultunk
naponta adjuk át mindenkinek.

Tisztelt Újlengyeli Polgárok!

Az esztendő végéhez közeledve kettős érzés fogalmazódik meg az emberben: Egyrészt végre korlátozá-
soktól mentes életünket többé-kevésbé visszakaptuk. Szabadon megtarthattuk rendezvényeinket (falunap, 
szüreti bál, búcsú, idősek világnapja). Nem kényszerültek kényszerű szünetre intézményeink. Másrészt akár 
a járvány, akár az azóta elkezdődött háború okozta gazdasági hatások mindannyiunk életét mégiscsak korlá-
tozzák, s a jövőben várhatóan korlátozni is fogják. 
Az energiahordozók világpiaci árának emelkedése, s valamilyen szinten kiszámíthatatlansága kisebb mér-
tékben a magánemberek, hatványozottabb mértékben a vállalkozások és önkormányzatok lehetőségeit szű-
kítik, kiadásait emelik.
Mindezektől függetlenül elmondhatjuk, hogy önkormányzatunk működése az idei esztendőben zavartalan 
volt, intézményeinek működése, kötelező önkormányzati feladataink ellátása nem szenvedett hiányt.
Ugyanakkor a jövő várakozásai komoly feladatok elé állította képviselő-testületünket, hiszen már most előre 
látva kellett cselekednünk, hogy a település működésének feltételeit 2023-ban is biztosítani tudjuk. A témá-
val külön, a cikk végén foglalkozok – annak szárazsága miatt.
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„Boldog, aki örömmel tesz, és a tettnek örül.” 
(Goethe)

Kedves Támogatóim!

2022. október 22-én immáron második alkalommal került sor a leányunk, Görbe Dorottya gyógyulását támo-
gató jótékonysági bálra. Mint bizonyára ismert Önök előtt, gyermekünk egészséges csecsemőként látta meg 
a világot, majd egy kórházi fertőzés következtében súlyosan fogyatékossá vált. Sajnos azt kell megélnünk, 
hogy neki és a hozzá hasonló problémákkal élő gyermekeknek nincs igazán helyük az állami ellátórend-
szerben. Szülőként azonban nem tudunk és nem is akarunk lemondani Dorottya fejlesztéséről, amit jelentős 
részben magánúton igyekszünk számára biztosítani. Mindez azonban csak saját erőből lehetetlen feladat elé 
állít minket. 
Az Önök által nyújtott nagylelkű felajánlásoknak, támogatásnak köszönhetően úgy tűnik, hogy a következő 
évben is folytatódhat a megkezdett folyamat, melynek eredményét – még ha ilyen súlyos beteg gyermeknél 
ez alig észlelhető – örömmel látjuk. Ezek az apró előrelépések és az a rengeteg felénk áradó szeretet, jószán-
dék, amit a bál szervezésekor és a bálon éreztünk ad nekünk erőt ahhoz, hogy Dorottya fejlődése érdekében 
megbirkózzunk minden elénk kerülő akadállyal.

Támogatásukat és megtisztelő jelenlétüket teljes szívünkből köszönjük Önöknek csakúgy, mint azoknak, 
akik nem tudták velünk tölteni az estét, de támogatták ügyünket. 
Minden erőnkkel azon vagyunk és leszünk, hogy a támogatásokat kizárólag Dorottya fejlesztésére fordítva 
könnyebbé tegyük egy szem kislányunk mindennapjait.

További tevékenységükhöz sok erőt kívánunk: 

Görbe Erika és Görbe László, 
Dorottya szülei

Támogatóink voltak: 
Újlengyel Polgármesteri Hivatal
Újlengyel Polgárőrsége
Vállalkozók                                                                                      
Műsorvezető
Dabasi Rádió és Tv

Előadó sztárvendégek:
Peter Sramek
Galát Norbert
M.Rock együttes
Presso Band zenekar

Továbbá:
Rokonok, barátok, Újlengyel lakóközössége, 
tombola felajánlók és a gyerek vidámpark 
támogatóknak. 

Beruházásaink (pályázataink)

Az év első felében valósítottuk meg a Kossuth Lajos utcánk északi részét képező járda-felújítási program 
utolsó részletét.
A 4606-os út és a Dózsa György utca közötti szakaszon történt járdafelújítás. A 245 méter járdaszakasz 
bekerülési költsége bruttó 9,89 mFt volt, melyből a Magyar Falu Program keretein belül elnyert támogatás 
9,68 mFt-ot tett ki.
A jövőben megnyíló pályázatok esetén a Táncsics Mihály utcától délre eső járdaszakaszok élveznek priori-
tást.
TOP-os pályázat keretében elnyert forrásból valósítjuk meg a tornaterem felújítását és vele egymenetben az 
iskola épületével történő összekötést. A felújítás keretében részlegesen megújult már az öltözőrész fűtése, a 
nyílászárók kicserélésre kerülnek, a falak és a födém szigetelőréteget kap. Végezetül az öltöző tetejére nap-
elemek kerülnek. A beruházás összes bruttó értéke 78 mFt, melynek 100%-át a pályázaton elnyert összeg 
finanszírozza. 
Kisebb késedelemmel megindult a bölcsődénk építése. A késedelem oka az volt, hogy a közbeszerzési eljá-
rás eredményeképp a legolcsóbb árajánlat mintegy 151 mFt-tal drágább volt, mint amennyi forrás rendelke-
zésünkre állt a megnyert pályázatunk építési során.
A forrás kiegészítéséhez önkormányzatunk nem rendelkezett saját forrással, így kiegészítő támogatásra 
nyújtottunk be igényt. 
Több település visszamondta a megnyert pályázatot, s az így felszabaduló forrásokat újraosztották, így 
településünk megkapta a hiányzó összeget. Ekkor minden akadály elhárult az építés megkezdését illetően. 
Az év végéhez közeledve a bölcsőde alapja kész, s a falai is várhatóan elkészülnek. Az építkezés befeje-
zésének határidejét időközben a támogató meghosszabbította, ugyanakkor a kivitelező (Pelaproject Kft.) a 
nyilatkozata alapján az eredeti határidőt tartani igyekszik. Amennyiben határidőben elkészül az épület és a 
használatbavételi és működési engedélyek beszerzése is sikerül, akkor 2023 második félévében megkezdi 
működését az új intézmény, s birtokba vehetik a település gyermekei. 

Rendelet módosítások:
Képviselő-testületünk több önkormányzati rendelet felülvizsgálását végezte el az év során. Jelentősebb mó-
dosítás a szociális és a helyi adókról szóló rendeletünkben történt. Utóbbival a cikk végén foglalkozok. A 
szociális rendeletünk az elmúlt években több támogatási formával bővült. Jelen módosítás nem jelentette 
újabb támogatási forma bevezetését. A módosítás oka egyrészt a delegált hatáskörök észszerűsítése, más-
részt a jogosultsági határok felülvizsgálata (több támogatási formát érintő emelése, helyenként eltörlése) 
volt. Így a rendelet követi az inflációs és gazdasági hatásokat.

Meg kell köszönjem minden polgárunk, egyesületünk, helyi vállalkozások egész éves munkáját, mellyel 
gazdagabbá tették településünk életét, rendezvényeit.

Minden polgárunknak Áldott, Békés Karácsonyi Ünnepeket és Boldog Új Évet kívánok!

Petrányi Tamás 
polgármester
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LEGYÉL TE IS TŰZOLTÓ!

Kaldenekkerné Fajt Mária
Vargha Judit
Dr. Takács Balázs
Fajthné Virág Anita és Fajth Endre
Guba Szabina
Juhász-Pelikán Jutka
Kaldenecker Kinga
Fajt József /Nócsi/
Szőke Zsuzsanna
Hadas Szekeres Dorina és Hadas Norbert
Petrányi József

Az Újlengyeli Napköziotthonos Óvoda gyermekei és dolgozói nevében kívánok áldott Karácsonyt és sike-
rekben gazdag, nagyon boldog Új Esztendőt mindenkinek!

Pálinkásné Kovács Márta
Óvodavezető

Költségvetésünk helyzete, jövőbeli kilátások:

Szándékosan elkülönítetten foglalkozok az önkormányzat költségvetésével, annak várható terheivel, s a terhek 
kezelésével.
Önkormányzatunk költségvetését 2020-ban a „Járványvédelmi Alap” fellépésekor érte sokkhatás, mely azon-
nal 75 millió forintos hiányt okozott (gépjárműadó bevétel helyben maradásának megszűnése). Még abban az 
évben több lépést tettünk a hiány csökkentésének érdekében (kiadás csökkentés és bevételnövelés oldalán is).
2020 év végi kiadványunkban részletesen taglaltam azonnali lépéseinket és stratégiai (hosszabb távú) tervein-
ket is. Hosszabb távú terveink egyik sarokpontja szó szerint így szólt: ”Tárgyalásokat kezdeményeztünk és a 
jövőben folyamatosan kezdeményezünk a településen szolgáltatásként, profitorientált gazdasági társaságként 
üzemelő székhelyszolgáltatást nyújtó, vagy szék-, telep-, vagy fióktelephelyként bérbe adást nyújtó jogi sze-
mélyekkel. (Ezen vállalkozások azok, ahol sok pici táblát látunk a településen végig sétálva.) Ezen jogi szemé-
lyek által nyújtott szolgáltatás profitja részben köszönhető a saját teljesítményünknek, másrészt köszönhető a 
helyi jogszabályi környezetnek, tehát Újlengyelnek. Testületünk, településünk elvárja, hogy a hozzáadott érték 
arányában ez a profit egy szinten segítsen be a település kieső bevételeinek pótlásába. A tárgyalások fogadta-
tása különböző irányú. Van olyan szolgáltató, aki azonnal partnerként állt hozzá, ámde például a Határ utca 
12-ben szolgáltatást nyújtó vállalkozás ügyvezetése hónapokig nem talált alkalmat az egyeztetésre (határidőn 
túl már más hozzáállást mutattak).„ Már akkor hangsúlyoztam, hogy „válságkezelő” programunk sikerességé-
nek egyik alapfeltétele, hogy a településen az IPA mentességből származó előnyök kihasználásában érdekelt 
vállalkozások észre vegyék a közös érdeket, s ne „potyautas” magatartást felvéve csak a haszonszerzésben 
legyenek érdekeltek, hanem a közös terhekből is vegyék ki részüket.
A költségvetési hiányunk kezelése az elmúlt két évben relatíve sikerült, az éves szintű 75 mFt-os hiányter-
melődést le tudtuk vinni 10-20 mFt közé. Amennyiben a településen a maradék székhelyszolgáltató és/vagy 
székhely, telephely, fióktelep bérbeadó is kivette volna a részét a közös teherviselésből, a hiánytermelődés 
teljes egészében megoldott lehetett volna.
Mindezek és a jövő évben várható (akár rezsiköltség, akár bértömeg növekedés, akár további inflációs hatások 
által okozott) további kiadásnövekedés újabb megoldandó problémát állított képviselő-testületünk elé: a vár-
ható még nagyobb hiányt kezelni a működési bevételek növelésével lehet. (Felhalmozási bevétel eszközlése 
taktikailag hibás lépés, hiszen hosszútávon nem jelent megoldást.)
Ezen a ponton kell rátérnem a helyi adókról szóló önkormányzati rendeletünk módosítására.

A rendelet módosításáról először koncepcionálisan:
Képviselő-testületünk célja a módosítással, hogy:
- magánszemélyek adóterheit ne növelje,
- a településen olyan pontokat találjon, ahol elvárható a közös teherviseléshez történő hozzájárulás,
- a költségvetés működési hiányának termelődését megakadályozza,
- a település erényének számító helyi adózási környezet „potyautasait” mintegy baráti jobb nyújtásával 
pozitívabb együttműködésre ösztönözze településünkkel (beleértve azt is, hogy a települést csak kihasználó 
– itt most egyet nevesítenem is kell az érthetőség végett, a Cégszolgálat Kft. Határ utca 12. személyében – vál-
lalkozások, melyek településünket soha semmilyen formában nem támogatták, vagy együttműködésre kész-
teti, vagy szolgáltatását más településre viszi). Tegyük hozzá azt is, hogy szolgáltatása és a nála szolgáltatást 
igénybe vevő néhány vállalkozás településünknek kifejezetten rossz hírét keltette.

A „potyautas” magatartásról:
Az a tény – úgy gondolom – mindenki számára evidencia, hogy az iparűzési adó bevételeiről soha nem egy 
jegyző, vagy polgármester, vagy képviselő-testület, de még csak nem is egyes természetes személyek monda-
nak le, hanem arról a település (annak önkormányzata) mondott le. Ebből egyenesen következik, hogy hibás 
egy-két vállalkozás gondolkodása, mikor a kifejezetten az adózási környezet kihasználásából éves szinten 
52-72 millió forint adózott eredményt ér el, s mindezt saját vállalkozásának eredményének tekinti, s a valós 
helyzetet biztosító települést soha egyetlen forinttal nem támogatja. Mindez – bár jogilag teljesen helyes – 
erkölcsileg és morálisan romboló, s tegyük hozzá, felelős ügyvezetés szempontjából szakmailag dilettáns és 
hibás; hiszen nem feltételezi annak a közös érdeknek a felismerését, hogy az ő profitja addig tud 52 mFt/év 
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ÓVODAI HÍREK

Tisztelt Újlengyeliek!  Mindenki, akár hívő, akár nem!

Sajnos nem sok újlengyeli vallási eseményről tudok beszámolni.
Az igaz, hogy munkatársaim Béres Veronika minden gyerek programot megcsinált a gyerekek körében, ami 
csak adódott. Volt adventi koszorú készítés, Mikulás ünnep, már készülnek a betlehemes műsorra.... 
Fajt Istvánné Magdika is rendkívül helyt állt. Kiszolgált idegen kollégákat keresztelő, temetés stb. esetében. 
Klemencz Tibor rendületlenül helyt állt, hogy lge liturgiákat végezzen a szentmisék szokott idejében. Így 
senki em ment haza csalódottan, üres kézzel, mert majdnem mindent megkapott, amit szentmisén szokott.
Én sajnos szept 11.-től nov. 16-ig kórházakban voltam. Nyaki gerinc műtétem volt. Majdnem megbénultam. 
Most tanulok újból járni és a kezem használni. Még mindig zsibbadnak az újjaim végei, de már azért a ma-
gam örömére próbálgatok furulyázni és orgonálni is. Remélem hamarosan visszakapok minden képessége-
met, amit korábban birtokoltam.
Mindenkinek minden imádságát, érdeklődését, látogatását nagy hálával köszönök, igyekszem visszatérni a 
szolgálati teendőim 100% végzéséhez.
Még karácsony előtt végig látogatom a betegeket, és alig várom, hogy a bölcsibe is benézhessek. Ezt mindig 
megteszem, ha az említett körúton vagyok Újlengyelben.

Köszönettel és tisztelettel:

Hefler Gábor plébános

2022. december 3-án Mikulás Futás keretében jótékonysági futást szervezett az idén is Gergely Csaba az 
Újlengyeli Napköziotthonos Óvoda javára.  A rendezvényre nevezési díjjal, mesekönyvvel és játékkal lehe-
tett regisztrálni. 
Köszönöm szépen Gergely Csabának, hogy hagyományt teremtett ennek az eseménynek a másodszori meg-
szervezésével!
Regisztráció és a bemelegítés fantasztikus hangulatáról Polgár Lajos (Lali) -  az A3 Fitness - Személyi Edző 
Stúdió Újlengyel -  gondoskodott. Nagyon szépen köszönöm az óvodás gyermekek nevében az Edző Stúdió 
tagjainak az összegyűjtött játékokat, amit Lalitól már a regisztrációkor birtokba vehettek a futáson résztvevő 
gyerekek!
Hálásan köszönöm Sztanyóné Majer Bernadettnek és az általa képviselt K&H Banknak a 98000 forintos 
támogatást és a K&H Bank kezdeményezése által összegyűjtött játékokat, mesekönyveket! Ezeket a játé-
keszközöket szintén nagy örömmel használják óvodásaink. 
Minden kedves résztvevőnek -  és azoknak is, akik nem tudtak az eseményen részt venni, de bármilyen 
módon  támogatásukkal hozzájárultak a gyermekek óvodai életének szebbé tételéhez -  NAGYON SZÉPEN 
KÖSZÖNÖM!
2022 december 6-án megérkezett óvodánkba a MIKULÁS, akit már napok óta nagy izgalommal vártak a 
gyerekek. Örömmel mondták el kis verseiket, dalaikat a Mikulásnak és kötetlenül, bátran kérdeztek, beszél-
gettek vele mindenről, ami foglalkoztatta őket Mikulás munkájával, életével kapcsolatban. 
Kedves Mikulás! 
Köszönjük, hogy idén is ellátogattál óvodánkba és örömet, boldogságot hoztál óvodásaink életébe! 

Szeretném minden kis óvodásunk, kollégáim és magam nevében tisztelettel megköszönni, minden kedves 
támogatónknak az ajándékokat és jótékonysági tevékenységet, amit az Újlengyeli Napköziotthonos Óvoda 
gyermekeinek egész évben adományoztak.

Támogatóink:
Árvainé Dózsa Éva  
Berényi Márti
Klemencz Edit
Macskó Zoltán
Kaldenecker Kinga
Gavlóné Dancsi Angéla
Gavló Henrik
Csernusné Kiss Karolina

lenni (s nem 0 Ft) míg a település is megél, s működését finanszírozni tudja. Ezt a közösség által biztosított 
előnyöket csak kihasználó hozzáállást nevezi a közgazdaság tudománya „potyautas” mentalitásnak. Ők a 
társadalom „potyautasai”.

A helyi adókról szóló rendeletünk módosításának egyik kulcspontja a fentebb említett „potyautas” maga-
tartással bíró vállalkozások gondolkozásának arra irányítása, hogy vezetésük elgondolkodjon a hosszú távú 
érdekeken és a fenntarthatóságon. 

Fentebbi koncepcionális elveket követve a helyi adókról szóló önkormányzati rendeletünk a következő vál-
tozásokat jelenti a település 2023. évében:

Építmény- és telekadó:
Feladata a működési költségvetés forrás oldalának kiegészítése.
Mentességek úgy kerültek megállapításra, hogy a település belterületén magánszemély nem, vállalko-
zás pediglen csakis speciális esetben lesz adófizetésre kötelezett. 
Külterületünkön adóteherrel érintett övezetek: az egykori majorság területe, és a Helyi Építési Szabályzat-
ban Gksz 2, Gksz 4 és Gált övezetként meghatározott területek.

Fejlesztést ösztönző adó:
Feladata a település fejlesztési és szociális kiadásainak részleges fedezése.
Az érintett területek a Helyi Építési Szabályzatban Gált övezetként meghatározott területek közül a művelés 
alól ki nem vett területek.

Kommunális adó:
Ez az adónem változatlan formában és mértékben marad. (A mértéke 2007 óta változatlan településün-
kön.)

Egyéb adónemek:
A fentebb részletesen foglalt „potyautas” – mentalitás átgondolására, újraértékelésre ösztönző adónemek.

Összességében elmondhatjuk, hogy képviselő-testületünk úgy keresett megoldást, hogy a település 
magánszemélyeinek terheit az önkormányzat ne növelje.

Pár szót érdemes fordítanunk az elmúlt két hétben bekövetkezett változásokról.
A korábban említett Cégszolgálat Kft. beszünteti településünkön a működését. Túl azon, hogy a működé-
séből a településnek semmi haszna nem volt, ezzel a szakmaiatlan döntésével jót is tett: több, nála eddig 
szolgáltatást igénybe vevő vállalkozás úgy döntött, hogy településünkön marad. Új székhelyszolgáltatója az 
Újlengyeli Szolgáltató Kft. (amelyet 2020-as teendőink között hoztunk létre). A kft. 100%-ban az önkor-
mányzat tulajdona, így az ott képződő eredmény a település javát fogja szolgálni. 
A településen működő egyéb vállalkozások tárgyalásokat kezdeményeznek és együttműködésre nyitottsá-
gukról tesznek tanúbizonyságot. Itt kell megemlítenem, hogy a Gross Office Kft. (Petőfi S. u. 48.) és a 
Logosz Cégcsoport (Nyári Pál u. 15.) már évek óta a település partnere. A két vállalkozás abszolút együtt-
működő és képes településünkkel együtt gondolkodni, együtt haladni. 

Összességében elmondható, hogy az „Egyéb adónemek” már most megtették, s teszik hatásukat. 
Természetesen a lezajlódó folyamatokról tájékoztatni fogjuk a polgárainkat.

Petrányi Tamás 
polgármester
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VÉDŐNŐI HÍREK
Újszülöttjeink:

Haár Noel  2022.01.29.    a.n.: Balázs Dalma
Szilvási Hanna 2022.02.02.    a.n.: Gyócsi Viktória
Hidvégi Ábel Zsombor2022.02.17.    a.n.: Fehér Renáta
Csiló Noel  2022.03.04.    a.n.: Meszes Vivien
Szücs Elek Ábel 2022.03.07.   a.n.: Asbóth Bernadett
Markó Nándor  2022.03.09.   a.n.: Kovács Kitti
Bernula Szofi  2022.03.09.   a.n.: Harsányi Anita
Pojdák Ferenc  2022.03.29.   a.n.: Batta Viola
Kulima Soma  2022.04.13.    a.n.: Gecser Nikolett
Fajt Zoé Mendi 2022.04.30.    a.n.: Jurik Nóra
Váczi Lilla  2022.05.10.   a.n.: Tóth Beátrix
Béleczki Bálint 2022.05.12.    a.n.: Bogdán Roxána Ágnes 
Pápai Vilma Katalin 2022.05.16.    a.n.: Csőke Katalin
Nottny Kira  2022.06.04.    a.n.: Gombai Tímea
Rubecz Dániel  2022.07.31.     a.n.: Schütt Diána Veronika
Váczi-Fajka Zétény 2022.08.01. a.n.: Fajka Rita 
Török Mira  2022.08.03.    a.n.: Kecskeméti Anikó
Soltész Adél  2022.10.06.    a.n.: Kölesz Erika
Soltész István  2022.10.06.    a.n.: Kölesz Erika
Berki Éva  2022.10.11.    a.n.: Szabó Viktória
Puskás Hunor  2022.11.28.    a.n.: Gombai Anikó
Gáspár Annabella 2022.12.09.    a.n.: Svébis Anita

Gratulálunk és jó egészséget kívánunk az egész családnak.
Pintér  Bettina védőnő

Házasságot kötöttek: 

Elhunytak

Csiló Gábor és Meszes Vivien
Szembratovics Gergő Sándor és Barbarics Lilla
Ecsedi Attila Bence és Balog Emese Tünde 
Puskás Patrik Sándor és Gombai Anikó
Kovács Béla és Gendúr Viktória
Czetter József és Bíró Viola
Szenáky Béla és Mesics Juilianna Mária
Szapinszki Miklós és Lázár Alexandra 
Macskó Zoltán és Bielevic Mónika
Nádor Zsolt és Bujdosó Bianka
Navarra Krisztián László és Gecser Mónika
Gáspár Tamás és Svébis Anita 
Strupka Péter és Mészáros Anita 
Cserepkei Zsolt és Szabó Alexandra 
Nagy Tamás Ferenc és Csata Melinda
Nagy Ákos és Földvárszki Luca 
Bujdos István és Szabó Szabina
Mészáros Réka és dr. Vizer Tamás

Hornyák Béláné sz.: Huszák Mária élt: 86 évet 
Bóbis István élt: 81 évet 
Sáfrán Imréné sz.: Dudás Éva Tünde élt: 45 évet 
Kleineisel Istvánné sz.: Cserna Mária élt: 76 évet 
Varga Gyuláné sz.: Gál Piroska élt: 85 évet 
Varga Györgyné sz.: Macska Rozália élt: 91 évet 
Svébis Józsefné sz.: Macska Mária élt: 90 évet 
Kancsár Istvánné sz.: Macska Anna élt: 88 évet 
Gyerkó Gusztáv Tamás élt: 63 évet 
Farkas János élt: 83 évet 
Katona Mihályné sz.: Nagyfejeő Jolán élt : 90 évet 
Kucsák Lászlóné sz.: Farkas Erzsébet élt: 66 évet 
Virág György élt: 54 évet 
Kaldenecker György élt: 77 évet 
Galbács Jánosné sz.: Szabó Rozália élt: 93 évet 
Herman Istvánné sz.: Kölesz Mária élt: 76 évet 
Kiszel István élt: 63 évet 
Rizmajer Józsefné sz.: Kemenczei Erzsébet élt: 81 évet 
Bicskei Ferenc élt: 86 évet 
Gavló József élt: 78 évet 
Félix Antalné sz.: Szeidenléder Éva élt: 82 évet

Örömmel értesítünk titeket, hogy Újlengyelben a K&H Bank ATM-et telepített az Önkormányzat mellett lévő 
épületben, mely a nap 24 órájában elérhető.  Fontos információ, hogy a K&H Bank ügyfelei részére az ATM-
ből magasabb összeg is felvehető, a kártya limit módosításával, mely egyszerűen, gyorsan és kényelmesen a 
K&H mobilbankon keresztül is intézhető.  
A K&H Banknál a számlanyitás már otthonról is könnyedén elvégezhető mobiltelefonon, a K&H számlanyi-
tás  applikáció segítségével. Jelenleg is dolgozunk azon, hogy személyesen is jelen tudjuk lenni a településen 
és természetesen a dabasi ügyfélponton is szeretettel várunk minden leendő lakossági- és vállalkozó ügyfe-
lünket. (2370 Dabas Szent István tér 2) 
Kérünk benneteket, hogy személyes ügyintézés esetén – ha lehetőségetek van rá - időpontra érkezzetek. Az 
időpontfoglalásokat telefonon, vagy a https://www.kh.hu/idopontfoglalas oldalon keresztül tudjátok jelezni.
Továbbra is kérjük, hogy elsősorban a K&H Bank elektronikus csatornáit, a K&H mobilbankot, K&H e-ban-
kot valamint be- és kifizetésre alkalmas ATM berendezéseinket vegyétek igénybe mindennapi pénzügyeitek 
intézésére.
Ha segítségre vagy további tájékoztatásra lenne szükségetek, telefonos banki szolgáltatásunk (K&H Tele-
center) rendelkezésre áll a hét minden napján 7 és 22 óra között a +36 1/20/30/70 335 3355 telefonszámon.

Az alábbi elérhetőségeinken is kereshettek minket: 
K&H Bank dabasi ügyfélpont:  
Sztanyóné Majer Bernadett területi vezető tel.: 06-29-562631 
email: bernadett.sztanyone.majer@kh.hu 
befektetési tanácsadás :  
Herman Tünde  email:  tunde.herman@kh.hu tel: 06-29-562-634
vállalkozói tanácsadás: 
Mátai Erzsébet email: erzsebet.matai@kh.hu  tel: 06-29-562-638
lakossági hiteltanácsadás: 
Gattyán Mária email: maria.gattyan@kh.hu tel: 06-29-562-633
Hegedűs-Nagy Erika email: erika.hegedus-nagy@kh.hu tel: 06-29-562-636
univerzális tanácsadás: 
Varga Zita email: zita.varga@kh.hu tel: 06-29-562-632
mobilbankár :      Cseik-Molnár Beatrix tel.  06/30/235-9586


